



郑州晚报

2010年2月5日 星期五 主编 安学军 编辑 范光华 校对 咏梅 版式 王小羽

2010郑州“两会” <08>

2010郑州“两会”之提案点击

解决农民工城镇落户问题,是解决农民工社会归属问题的重要措施。政协委员就这一问题提出建议,优先考虑创业型农民工落户城市,以调动优秀农民工投身郑州跨越式发展的积极性,鼓励更多农民工向高技术人才方向发展。 本报记者 张勤 张奇胜

郑州有86万农民工,近六成希望扎根

让优秀农民工优先落户郑州

解决农民工城镇落户问题

提案:《关于解决市区农民工城镇落户问题的提案》 提案人:政协委员陈观壤

现状:近六成农民工想落户城市
据不完全统计,目前我市农民工总数已达86万。受户籍的限制,农民工无法在社会保障、住房保障、子女入学等方面与城镇职工享受同样的待遇。国家统计局郑州市企业调查队调查显示,59%的农民工希望落户城市。

建议:创业型农民工优先落户
“现在,国家有政策支持,也有相关规划。郑州应该走在前面,逐步、有序地推进农民工落户城市的工作。”政协委员陈观壤建议,对

优秀农民工、创业型、高技能型人才可以优先为其落户城市。

陈观壤在提案中说,当前,准予申办城镇落户的农民工除符合基本条件外,可考虑还应符合以下条件之一:一是获得县级以上党委、政府表彰嘉奖或被授予荣誉称号的;二是取得技师以上资格证书的;三是在市区参加基本养老保险实际缴费年限累计满10年的;四是在全市职工技术运动会获得“郑州市技术状元”、“郑州市技术标兵”荣誉称号的。

统一公共服务号码方便市民

提案:《关于建立公共服务统一平台,统一公共服务号码的提案》 提案人:政协委员祖英姿

现状:公共服务号码太多记不住
“城管、卫生、工商、电力、热力……都公布有自己的热线电话为市民提供快捷的服务。”政协委员祖英姿说,对市民来说,这些号码显然过于繁杂,无法全部记住。有时候一件事情,市民打了好几个电话,最后也没找到能解决问题的部门,还会出现

各部门互相推诿的情况。
建议:统一公共服务号码
祖英姿建议,政府可以建立一个公共服务监督平台,统一公共服务号码。比如,设一个像110、119这样便于记忆的号码,由一个平台统一协调处理,达到基本实现城市管理对象、过程和评价体系数字化。

尽快给“黑户小区”一个归属

提案:《关于解决春萌雅居小区管理归属的提案》 提案人:政协委员刘昌东

问题:无人管小区成“黑户”
本报报道的凤凰苑小区无人管的消息,引起了代表、委员们的关注。而在郑州市区,还有和凤凰苑小区类似的情况存在。“位于天明路70号院的春萌雅居也是无人管的小区。”

政协委员刘昌东说,业主自2007年3月份入住至今已经3年,却一直没人管,“现在,这个小区成了黑户”。

建议:尽快解决小区归属问题
刘昌东说,春萌雅居小区已有大部分业主入住,有的急需办理各种手续,如结婚登记、子女入学、计划生育、医疗保险、养老保险、老年乘车证等,却一直办不成。
“我在市‘两会’上为小区的业主带个话,希望政府尽快解决春萌雅居小区的管理归属问题,让业主能够早日顺利办理各种手续。”

恢复重建“郑州八大景”

提案:《关于在我市恢复重建“郑州八大景”的建议》 提案人:政协委员顾万发等

现状:“郑州八大景”被毁坏
杭州有“西湖十景”,郑州也有“郑州八大景”:古塔晴云、凤台荷香、圃田春草、汴河新柳、龙岗雪霁、梅峰远眺、卦台仙境、海寺晨钟。本来被视为“传统人文精华的沉淀”的八大景却在近现代被毁坏。顾万发等10位政协委员联名提案,建议恢复重建“郑州八大景”。

建议:在旧址上恢复重建
市政协委员说,“郑州八大景”虽然主要建筑不存在了,但旧址尚存,并且历史上留有相关绘画和文字记载,可以结合对旧城区的改造实施逐步恢复相关景点。“‘郑州八大景’恢复重建应由发改委、规划局、财政局牵头组织实施,文物局予以积极协助,全力支持。”

金门贺蛋糕

HAPPY NEW YEAR

Enjoy The Beautiful Moment

享|受|好|美|这|时|刻|.....

享用金门饼家蛋糕,无须任何理由!只因每一个金门饼家蛋糕都用世界上最优质材料制造。款款更精心设计,尽显金门饼家的完美心思。选购心爱的蛋糕,为您和您的至爱缔造难以抗拒的金门饼家美好时光!



新年好



俄罗斯大列巴面包
RUSSIAN BREAD
{品味俄罗斯尊贵生活}



送给尊贵的人



真情不改 品质不变

香港金门饼家特许经营连锁有限公司
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY FRANCHISE CHAIN STORE LIMITED
生产厂家:郑州市羽佳食品有限责任公司
厂址:郑州国家经济技术开发区航海东路1268号
电话:0371-65831009